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荆州中学2018届高三第二次月考数学卷（理科）

一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）
1. 若复数Z满足[image: image208.png]


（[image: image2.wmf]i

为虚数单位），则Z的共轭复数为(   )

A. [image: image3.wmf]13

i

-


B. [image: image4.wmf]13

i

+


C. [image: image5.wmf]3

i

-




D. [image: image6.wmf]3

i
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2. 已知变量[image: image7.wmf]x

和[image: image8.wmf]y

的统计数据如表

	[image: image9.wmf]x


	6
	8
	10
	12

	[image: image10.wmf]y


	2
	3
	5
	6


根据上表可得回归直线方程[image: image11.wmf]$

0.7

yxa

=+

，据此可以预测，当[image: image12.wmf]14

x

=

时，[image: image13.wmf]y

=

(   )

A. 7.2
B. 7.5
C. 7.8



D. 8.1

3.已知[image: image14.wmf],

mn

是不同的直线，[image: image15.wmf],,

abg

是不同的平面，命题：（1）若[image: image16.wmf]//,//

mn

aa

，则[image: image17.wmf]//

mn

；（2）若[image: image18.wmf]//,//

mm

ab

则[image: image19.wmf]//

ab

；（3）若[image: image20.wmf],

mn

aa

^^

，则[image: image21.wmf]//

mn

；（4）若[image: image22.wmf],

mm

ab

^^

则[image: image23.wmf]//

ab

；（5）若[image: image24.wmf],

abag

^^

则[image: image25.wmf]//

bg

 ；错误命题的个数是(   )

[image: image202.wmf]1000
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D.4

4. 已知[image: image26.wmf],

ab

都是第一象限角，那么[image: image27.wmf]ab

>

是[image: image28.wmf]coscos

ab

<

的 (   )

A. 充分不必要条件




B. 必要不充分条件

C. 充要条件





D. 既不充分又不必要条件

5. 我们可以用随机数法估计[image: image29.wmf]p

的值，如图所示的程序

框图表示基本步骤（函数RAND是产生随机数的函数，

它能随机产生（0.1）内的任何一个实数）.若输出的结

果为524，则由此可估计[image: image30.wmf]p

的近似值是(   )

A. 3.124

B. 3.134

C. 3.144

D. 3.154

[image: image203.wmf]xRAND

yRAND

zRAND
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6. 某几何体的三视图，如图所示，则该几何何的体积为(   )

A. 20
B. 40
C. 80

D. 160

7. 已知[image: image31.wmf]sin

(0,),(sin),

4

a

a

p

aa

Î=

[image: image32.wmf]sin

(cos),

b

a

a

=


[image: image33.wmf]cos

(sin)

c

a

a

=

，则(   )

A. [image: image34.wmf]abc

<<



B. [image: image35.wmf]acb

<<


C. [image: image36.wmf]bac

<<



D. [image: image37.wmf]cab

<<


8. 已知[image: image38.wmf]1,2,5

abab

>>+=

，则[image: image39.wmf]19
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ab

+
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的最小值为 (   )

A.4 
B. 8
C. 9



D. 6

9. 一名法官在审理一起珍宝盗窃案时，四名嫌疑人甲、乙、丙、丁的供词如下，甲说：“罪犯在乙、丙、丁三人之中”；乙说：“我没有作案，是丙偷的”；丙说：“甲、乙两人中有一人作了案”；丁说：“乙说的是事实”。经过调查核实，四个人中有两个人说的是真话，另外两人说的是假话，且这四个人中只有一名罪犯，说真话的人是 (   )

A. 甲、乙
B. 甲、丙
C. 乙、丁


D. 甲、丁

10. 倾斜角为[image: image40.wmf]12

p

的直线[image: image41.wmf]l

经过原点与双曲线[image: image42.wmf]22

22

1

xy

ab

-=

的左、右两支于[image: image43.wmf]AB

、

两点，则双曲线离心率的取值范围为 (   )

A. [image: image44.wmf](62,)

-+¥


  B. [image: image45.wmf](422,)

-+¥

  C. [image: image46.wmf](1,62)

-

   D. [image: image47.wmf](1,422)

-


11. 某种植基地将编号分别为1， 2，3，4，5，6的六个不同品种的马铃薯种在如图所示的
	A
	B
	C
	D
	E
	F


这六块实验田上进行对比试验，要求这六块实验田分别种植不同品种的马铃薯，若种植时要求编号1，3，5的三个品种的马铃薯中至少有两个相邻，且2号品种的马铃薯不能种植在A、F这两块实验田上，则不同的种植方法有 (   )

A. 360种
B. 432种
C. 456种



D. 480种

12. 已知函数[image: image48.wmf]2

210

()

1

210

2

x

x

fx

xxx

ì

+<

ï

=

í

-+³

ï

î

方程[image: image49.wmf]2

[()]()0(0)

fxafxbb
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有6个不同的实根，则[image: image50.wmf]3

ab

+

取值范围(   )

A. [image: image51.wmf][6,11)


B. [image: image52.wmf][3,11)


C. [image: image53.wmf](6,11)



D. [image: image54.wmf](3,11)


二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）
13．[image: image55.wmf]0

(cos1)

xdx

p

+=

ò

 ______________．

14．已知函数[image: image56.wmf]()sin,[5,0)(0,5]

b

fxaxcx

x

pp

=++Î-

U

，若[image: image57.wmf](1)(1)4034,

ff

+-=

则[image: image58.wmf]c

=

___．

15．已知抛物线[image: image59.wmf]2

4

yx

=

的焦点为[image: image60.wmf],

FABC

D

的顶点都在抛物线上，且[image: image61.wmf]F

是[image: image62.wmf]ABC

D

的重心，则[image: image63.wmf]111

ABACBC

KKK

++=

 ______________．

16．已知函数[image: image64.wmf]**

(),,

yfxxNyN

=ÎÎ

满足：①对任意的[image: image65.wmf]*

,,

mnNmn

Î¹

，都有[image: image66.wmf]()()()()

mfmnfnmfnnfm

+>+

；②对任意的[image: image67.wmf]*

aN

Î

都有[image: image68.wmf][()]3

ffaa

=

.则[image: image69.wmf](1)(6)(28)

fff

++=

______________．

三、解答题（本大题共6小题，共70分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．）
17．（本题12分）已知[image: image70.wmf]()42

xx

fxab

=×+×

，且[image: image71.wmf],

ab

是实常数，[image: image72.wmf]0

ab

>


（1）讨论[image: image73.wmf]()

fx

的单调性；

（2）求[image: image74.wmf]()

fx

在[－1，2]上的最大值．

18．（本题12分）某影院为了宣传影片《战狼Ⅱ》，准备采用以下几种方式来扩大影响，吸引市民到影院观看影片，根据以往经验，预测：

①分发宣传单需要费用1.5万元，可吸引30%的市民，增加收入4万元；

②网络上宣传，需要费用8千元，可吸引20%的市民，增加收入3万元；

③制作小视频上传微信群，需要费用2.5万元，可吸引35%的市民，增加收入5.5万元；

④与商场合作需要费用1万元，购物满800元者可免费观看影片（商场购票），可吸收15%的市民，增加收入2.5万元，

问: (1)在三个观看影片的市民中，至少有一个是通过微信群宣传方式吸引来的概率是多少？

(2)影院预计可增加盈利是多少？

[image: image204.wmf]222

1

xyz

++<

19．（本题12分）菱形[image: image75.wmf]ABCD

中，[image: image76.wmf]0

60,

ABCAC

Ð=

与[image: image77.wmf]BD

相交于[image: image78.wmf]O

，[image: image79.wmf]AE

^

平面[image: image80.wmf]ABCD

，[image: image81.wmf]2

ABAE

=

uuuruuur

，[image: image82.wmf](0)

AECF

ll

=>

uuuruuur


（1）求证：[image: image83.wmf]BD

^

面[image: image84.wmf]AEFC

；

（2）当[image: image85.wmf]l

为何值时，二面角[image: image86.wmf]EBDF

--

的大小为[image: image87.wmf]0

60

．

20．（本题12分）已知抛物线[image: image88.wmf]2

1

:2(0)

Cypxp

=>

与圆[image: image89.wmf]22

2

:1

Cxy

+=

，直线[image: image90.wmf]l

与抛物线相切于[image: image91.wmf]P

，与圆相切于[image: image92.wmf]Q


（1）当[image: image93.wmf]Q

为[image: image94.wmf]22

(,)

22

-

时，求抛物线[image: image95.wmf]1

C

的方程；

（2）[image: image96.wmf]1

C

上点[image: image97.wmf]00

(,)

Mxy

，求证：以[image: image98.wmf]M

为切点的抛物线的切线方程为[image: image99.wmf]00

()

yyPxx

=+


21．（本题12分）已知函数[image: image100.wmf]2

1

()ln(0)

2

fxxxaxa

=-+>


（1） 若[image: image101.wmf]1

a

=

，求[image: image102.wmf]()

fx

的图象在[image: image103.wmf](1,(1))

f

处的切线方程；

（2）若[image: image104.wmf]()

fx

在定义域上是单调函数，求[image: image105.wmf]a

的取值范围；

（3）若[image: image106.wmf]()

fx

存在两个极值点[image: image107.wmf]1,2

xx

，求证:[image: image108.wmf]12

32ln2

()()

4

fxfx

+

+>-


22．（本题10分）已知[image: image109.wmf]m

是实数，命题[image: image110.wmf]:

p

函数[image: image111.wmf]2

2

()log()

fxxm

=+

是定义域为[image: image112.wmf]R

的偶函数，命题[image: image113.wmf]:

q

函数[image: image114.wmf]2

()(22

x

gxmm

=--

）

是R上的减函数，若[image: image115.wmf]pq

Ú

为真命题，[image: image116.wmf]pq

Ù

为假命题，求[image: image117.wmf]m

的取值范围．

荆州中学2018届高三第二次月考数学卷（理科）

一、选择题

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	A
	B
	C
	D
	C
	A
	D
	B
	B
	A
	A
	D


二、填空题

13. [image: image118.wmf]p



  14. 2017


15. 0
    
16. 66

三、解答题

17. （1）[image: image119.wmf]()(2ln2)4(ln2)2242)ln2

xxxx

fxabab

¢

=×+=×+×


[image: image120.wmf]0

ab

>

Q

  若[image: image121.wmf]0

a

>

时，则[image: image122.wmf]()0

fx

¢

>

，[image: image123.wmf]()

fx

在[image: image124.wmf]R

上的增函数

若[image: image125.wmf]0

a

<

时，[image: image126.wmf]()0

fx

¢

<

，则[image: image127.wmf]()

fx

在[image: image128.wmf]R

上的减函数

（2）由（1）知，当[image: image129.wmf]0

a

>

时，[image: image130.wmf]max

164

fab

=+


当[image: image131.wmf]0

a

<

时，[image: image132.wmf]max

42
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f

=+


18. 1. 设事件A：不是通过微信宣传方式吸引来的观众，则[image: image133.wmf]()10.350.65

PA

=-=


设事件B：三名观众中至少有一个是通过微信宣传方式吸引的观众，

则[image: image134.wmf]3

()10.650.274625

PB

=-=


2. [image: image135.wmf](41.5)0.3(30.8)0.2(5.525)0.35(2.51)0.152

.465
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万元

19. （1）[image: image136.wmf],,

BDACBDAEBD

^^\^

面[image: image137.wmf]AEFC


（2）由（1）知 [image: image138.wmf]FOE

Ð

是二面角[image: image139.wmf]EBDF

--

的平面角，

[image: image140.wmf]000
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[image: image141.wmf]tan
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  [image: image142.wmf]00
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    [image: image143.wmf]0
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20. （1）[image: image144.wmf]22

(,)

22

-

Q

  [image: image145.wmf]l

\

的方程为[image: image146.wmf]20
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-+=


联立方程组[image: image147.wmf]2
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ypx
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 得[image: image148.wmf]2

2(2)

ypy

=-

     [image: image149.wmf]\

抛物线方程为[image: image150.wmf]2

42

yx

=


（2）设切线方程为[image: image151.wmf]xmyn

=+

    联立方程组[image: image152.wmf]2

2

ypx

xmyn
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=
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=+
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 得[image: image153.wmf]2

220

ypmypn

--=

  

由[image: image154.wmf]22

480

pmpn

=+=

V

得[image: image155.wmf]2

2

p

nm
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切线方程可化为[image: image156.wmf]2

2

p

xmym

=-


[image: image157.wmf]Q

切点的纵坐标为[image: image158.wmf]0

y

  [image: image159.wmf]0

ymp

\=

   [image: image160.wmf]2
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ypx

=

   代入得[image: image161.wmf]2
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[image: image162.wmf]0
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   即 [image: image163.wmf]00
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yypxx
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21. （1）[image: image164.wmf]1
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  [image: image165.wmf](1)1

f

¢

=

     [image: image166.wmf]\

切线方程为[image: image167.wmf]2230

xy

--=


（2）[image: image168.wmf]()1

a

fxx
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=-+

  依题意有[image: image169.wmf]()0

fx

¢

>

或[image: image170.wmf]()0

fx

¢

<

在[image: image171.wmf](0,)

+¥

上恒成立，即[image: image172.wmf]2

axx

£-+

或[image: image173.wmf]2

axx

³+

在[image: image174.wmf](0,)

+¥

上恒成立，显然[image: image175.wmf]2

axx

<-+

不可能恒成立，[image: image176.wmf]2
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  [image: image177.wmf]1
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（3）由[image: image178.wmf]()0

fx

¢

=

得[image: image179.wmf]2
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xxa

-+=

，即[image: image180.wmf]12

,

xx

是[image: image181.wmf]()0

fx

¢

=

的两根

[image: image182.wmf]12
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，[image: image183.wmf]12
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[image: image184.wmf]22
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[image: image185.wmf]2
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[image: image186.wmf]11
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由已知[image: image187.wmf]1
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     [image: image189.wmf]1
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22. 命题[image: image192.wmf]p

真时，[image: image193.wmf]m

的取值范围为[image: image194.wmf](0,)

+¥


命题[image: image195.wmf]q

真时，[image: image196.wmf]m

的取值范围为[image: image197.wmf](1,13)(13,3)
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[image: image198.wmf]\

所求[image: image199.wmf]m

的取值范围为[image: image200.wmf](1,13)(0,13][3,)
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